

COMITÊ DE SERVIÇOS DE ÁREA NOVA

ATA 231 - Nº 04/2021

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CSA NOVA

REALIZADA EM 30/05/2021

Período: MAIO/2021

Reunião realizada na Plataforma Zoom https://us02web.zoom.us/i/8924420758

Domingo 9h às 11h35 ID: 892 442 0758 Senha: 000000

PRÓXIMAS REUNIÕES					
			Período: JUNHO/2021		
004		Dia:	25/06/2021	6ª feira.	
CSA Pré-Pauta	Pré-Pauta	-Pauta Link:	https://us02web.zoom.us/j/8924420758	19h30	
NOVA		ID:	892 442 0758 - SENHA: 000000	às 21h30	
NOVA		Dia:	27/06/2021		
Nº	Ordinária	Local:	<u>GRUPO GRAJAÚ</u>	domingo, 9h às 14h	
05/2021		End.:	Pç. Edmundo Rego, 27 - Ig. N.Sra. Perpétuo Socorro	JII US I I II	
Por ligação telefônica no RJ: (21) 3958-7888 + o ID da reunião entre #.					

Rio de Janeiro 2021

SUMÁRIO

1	SERVIDORES	3
2	LISTA DE PRESENÇAS	3
3	ORDEM DE PAUTA	3
4	APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR	4
5	ASSENTAMENTO DE NOVOS GRUPOS	4
6	RELATÓRIOS DOS GRUPOS	4 - 8
6.1	GRAJAÚ	4
6.2	ESTÁCIO É POSSÍVEL	5
6.3	RIO COMPRIDO	6
6.4	VILA ISABEL	7
6.5	SANTANA	8
6.6	SALVAÇÃO	9
7	RELATÓRIOS DOS SERVIDORES ADMINISTRATIVOS	10 - 15
7.1	COORDENADOR	10
7.2	SECRETÁRIO	10
7.3	TESOURARIA	11 – 12
7.4	MCR	12 – 15
8	RELATÓRIOS DOS SUBCOMITÊS	15 - 22
8.1	MATERIAL	15 - 18
8.2	HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES / I. P	18 - 19
8.3	LONGO ALCANCE / EVENTOS	19 - 22
9	ENCARGOS VAGOS (ELEIÇÃO)	22
10	ASSUNTOS VELHOS	22
11	ASSUNTOS NOVOS	23
12	AGENDA DO MÊS SEGUINTE	23
13	CONSIDERAÇÕES FINAIS	23
14	ENCERRAMENTO	23

1. SERVIDORES

ADMINISTRATIVO		Coordenador	Jailson	99334-3306	coordenacao.csa.nova@na.org.br
		Vice Coord.	VAGO	-	
		Secretário	Thadeu	99998-9575	csa.nova@na.org.br
		Tesoureiro	VAGO	-	
			VAGO	-	mcr.nova@na.org.br
		MCR Sup.	VAGO	-	
	H&I / IP	Coordenador	André L.	99409-7736	informacaopublico.nova@ na.org.br
		Vice Coord.	VAGO	-	
	LA/Eventos	Coordenador	Hermano C.	98838-6066	longoalcance.nova@na.org.br
SUBCOMITÊS		Vice Coord.	VAGO	-	eventos.nova@na.org.br
30BCOMITES	1.46	Coordenador	VAGO	-	
	LdA	Vice Coord.	VAGO	-	
	Material	Coordenador	Fabio C.	98187-0995	material.nova@na.org.br
	Material	Vice Coord.	VAGO	-	

2. LISTA DE PRESENÇAS

- 1- JAILSON COORD. CSA NOVA
- 2- HERMANO COORD. LA/EVENTOS
- 3- ANDRE L. COORD. H&I/IP
- 4- PEDRO RSG RIO COMPRIDO
- 5- FABIO C. COORD. MATERIAL
- 6- MAURO RL GRUPO SALVAÇÃO
- 7- TÁSSILO COORD. RP CSRRJ
- 8- THADEU SECRETÁRIO CSA NOVA
- 9- CARLOS EDUARDO RSG GRAJAU
- 10- RODRIGO RL GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL
- 11- MARCO ANTONIO MEMBRO INTERESSADO
- 12- BALBINO RSG VILA ISABEL
- 13- GABRIEL T. RSG SUP. GRAJAU
- 14- MAURICIO MEMBRO INTERESSADO

3. ORDEM DE PAUTA

		Oração do Serviço	09:02
		Apresentação dos Membros (pelo chat)	09:03
		Leitura das Doze Tradições e Doze Conceitos	09:04
	1º tempo	Aprovação da Ata Anterior (230) - sem leitura	09:08
		Assentamento de Novos Grupos	09:09
		Relatórios dos Grupos	09:10
dom, 30		Relatórios dos Servidores Administrativos	09:32
de maio	2º tempo	Relatório dos Subcomitês	10:27
		Encargos Vagos	10:57
		Assuntos velhos	10:58
		Assuntos novos	11:02
		Agenda do próximo mês	11:27
		Considerações Finais	11:33
		Encerramento	11:35

4. APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR

APROVADA SEM RESSALVAS.

5. ASSENTAMENTO DE NOVOS GRUPOS

NENHUM GRUPO SOLICITOU ASSENTAMENTO.

6. RELATÓRIO DOS GRUPOS

6.1 GRAJAÚ

PERÍODO CONTABILIZADO: NÃO INFORMADO

GRUP	0:	FUNDAÇÃO:	ENI	DEREÇO:		
GRAJAÚ 18/08/1988			1	o rego, 27 - grajaú		
			IGREJA N. SRA. DO	O PERPÉTUO SOCORRO		
	REUNIÕES:					
	2ª e 3ª FEIRA – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30					
4ª FEIRA – FECHADA DE SENTIMENTOS COM IDENTIFICAÇÕES – 19h30 às 21h30 5ª FEIRA – ABERTA DE PARTILHA - 19h30 às 21h30						
			ARTILHA - 19n30 as 21n3 ARTILHA - 19h30 às 21h			
	_	_	PARTILHA - 191130 as 2111			
MÉDIA DE PRESENÇ	AS: 09		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$6	337,85		
INGRESSOS: NÃO H	OUVE		MÉDIA 7ª MEMBRO: NÃ	O INFORMADO		
HOMENAGENS: 02			REPASSE AO CSA: R\$300,00			
		QUADRO [DE SERVIÇO			
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECF	RETÁRIOS:		
CARLOS	GABRIEL	RAFAEL	2ª FEIRA – NILSON	3ª FEIRA – ROBERTO		
EDUARDO			4ª FEIRA – ANDRE			
			6ª FEIRA – ANDRE			
			DOMI	NGO – LUIZ		
		EVEN	ITOS:			
NÃO HOUVE.						
OBSERVAÇÕES:						

6.2 ESTÁCIO É POSSÍVEL

PERÍODO CONTABILIZADO: 03/05/2021 a 28/05/2021

GRUPO	D:	FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:		
ESTÁCIO É POSSÍVEL		18/12/2020	RUA ULISSES GUIMARÃES, S/N – ESTÁCIO		
			DENTRO DO CLUBE DO SERVIDOR MUNICIPAL		
			IIÕES:		
	_	_	TLHA – 09H às 11H e 17h às 19h		
	_	_	TILHA – 09H às 11H e 17h às 19h LHA – 09H às 11H e 17h às 19h		
	0 121101 7152		2. II. OSTI US TITLE TITLUS ISTI		
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 6		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$ 257,90		
INGRESSOS: Não Ho	ouve		MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$ 1,82		
HOMENAGENS: Não	Houve		REPASSE AO CSA: R\$ 35,00		
		QUADRO [DE SERVIÇO		
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:		
VAGO	VAGO	HERMANO C.	2ª FEIRA (09H) – MARCO / (17H) – RODRIGO 4ª FEIRA (09H) – MARCOS / (11H) – MAURÍCIO		
			6° FEIRA (09H) – MARCOS / (11H) – MAORICIO 6° FEIRA (09H) – ALEXANDRE / (11H) – ANDRÉ		
		EVEN	ITOS:		
NÃO HOUVE					
TIVEMOS UM TOT	AL DE 24 REUN	NÕES NO PERÍC	DDO RELATADO		
TEREMOS UMA OI	FICINA DE FIXA	ÇÃO DE CARTA	AZES DO GRUPO SEGUNDA DIA 07/06		
A FIXAÇÃO OCOR	RERÁ SÁBADO	12/06			
		OBSERV	AÇÕES:		
GRUPO SEGUE CO	M MEDIDAS D	E PREVENÇÃO	AO COVID 19		
O GRUPO DISPÕE	O GRUPO DISPÕE DE MÁSCARAS E ÁLCOOL EM GEL				
O GRUPO TEM ACESSO PARA CADEIRANTES					
REUNIÃO ADMINISTRATIVA ACONTECE NA SEGUNDA 2ª FEIRA APÓS A REUNIÃO DO CSA.					
O GRUPO NÃO FUNCIONA EM FERIADOS					

6.3 RIO COMPRIDO

PERÍODO CONTABILIZADO: 25/04/2021 a 29/05/2021

GRUPO:		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:			
Rio Comprido		24/maio/2003	Rua Paulo de Frontin 500			
	REUNIÕES:					
De segunda a sába	ado das 19:30 a					
MÉDIA DE PRESENÇ	AS: 12		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$642.35			
INGRESSOS: 2			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$			
HOMENAGENS: 5			REPASSE AO CSA: R\$ 0			
		QUADRO I	DE SERVIÇO			
RSG Pedro	RSG SUPLENTE Vago	TESOUREIRO Marco Antônio	SECRETÁRIOS: -Seg Armando. Qui Leonardo Terça Adilson(manhã) Sex willian Terça André (noite) Sab Rogério Quarta Rafael			
		EVEN	NTOS:			
OBSERVAÇÕES:						

6.4 VILA ISABEL

PERÍODO CONTABILIZADO: 24/04/2021 A 28/05/2021

GRUPO: FUNDAÇÃO:		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:	
VILA ISABEL		16/06/2001	AV. 28 DE SETEMBRO, 400	
			IGREJA METODISTA	
		REUN	IIÕES:	
2ª FEIRA – FECHA			3° FEIRA (VIRTUAL) – FECHADA – 19h30 às 21h30	
	CHADA – 19h30 à HADA – 19h30 à:		FEIRA (VIRTUAL) – FECHADA – 19h30 às 21h30 SÁBADO – ABERTA – 10h30 às 12h30	
0 12 120.			ECHADA – 19h30 às 21h30	
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 08 (PRESENCIA	AL); 22 (ONLINE)	SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$1.198,61	
INGRESSOS: 1 ONLII	NE		MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$3,82	
HOMENAGENS: 01 (PRESENCIAL); 02	(VIRTUAL)	REPASSE AO CSA: R\$200,00	
		QUADRO [DE SERVIÇO	
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS: PRESENCIAL ONLINE	
BALBINO	GIZELLE	VAGO	2ª FEIRA – PEDRO 3ª FEIRA – FERNANDO/ANA	
			4ª FEIRA – FABIO 5ª FEIRA – MONICA/PRISCILA	
			6ª FEIRA – VAGO SÁB – ANGELO/RENATO SÁB – ALBERTO DOM – SILVIO/NETO	
		EVEN	ITOS:	
NÃO HOUVE.				
		OBSERV	AÇÕES:	
O GRUPO POSSUI	CARIMBO PAR	A BENEFICIÁRI	OS DA JUSTIÇA.	
O GRUPO NÃO TE	M ACESSO PA	RA CADEIRANTI	ES.	
REUNIÃO ADM (HIBRIDA) ACONTECE NA SEGUNDA 2ª FEIRA APÓS REUNIÃO DO CSA.				

6.5 SANTANA

PERÍODO CONTABILIZADO: 01/05/2021 a 29/05/2021

GRUPO:		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:			
SANTANA		13/12/1996	RUA CLEMENTINO FRAGA, 22 - CENTRO IGREJA DE SANT'ANNA			
	,	REUN	IIÕES:			
	4ª e 6ª – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30 SÁBADOS – 09h às 11h (FECHADA); 19h30 às 21h30 (ABERTA) e 22h à 00h (FECHADA) DOMINGOS – FECHADA DE PARTILHA – 19h às 21h e 21h30 às 23h30					
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 17		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$280,65			
INGRESSOS: 06			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$1,30			
HOMENAGENS: 07			REPASSE AO CSA: R\$50,00			
		QUADRO [DE SERVIÇO			
RSG VIVIAN C.	RSG SUPLENTE FABIO	TESOUREIRO DÊNIS	SECRETÁRIOS: TAISSA LEONARDO ALFREDO WILLIAN ELTON			
		EVEN	ITOS:			
			~			
	OBSERVAÇÕES:					

6.6 SALVAÇÃO

PERÍODO CONTABILIZADO: NÃO INFORMADO

GRUPO:		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:				
SALVAÇÃO		25/08/1991	RUA CLEMENTINO FRAGA, 22 IGREJA DE SANT'ANNA				
		REUN	IOES:				
	2ª A 6ª –	FECHADA DE	PARTILHA – 22h à 00h				
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 10		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$266,51				
INGRESSOS: 01			MÉDIA 7ª MEMBRO: NÃO INFORMADO				
HOMENAGENS: NÃO	OHOUVE		REPASSE AO CSA: R\$30,00				
		QUADRO D	DE SERVIÇO				
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS: 2ª FEIRA – DANIEL				
VAGO	VAGO	WANDERSON	3ª FEIRA – KAIKE				
			4ª FEIRA – MAURO 5ª FEIRA – RAFAEL F.				
			6ª FEIRA – KLARISSA				
		EVEN	TOS:				
NÃO HOUVE.							
OBSERVAÇÕES:							

7. RELATÓRIO DOS SERVIDORES EXECUTIVOS

7.1 COORDENADOR

Relatório do Coordenador

Neste período realizei as seguintes tarefas:

Coordenei as reuniões ordinária e pré pauta;

Revisão da ata, junto ao secretário;

Acompanhei, junto ao secretário, todas as atividades da tesouraria;

Representei o CSA Nova nas reuniões da CCNA e do CSR;

Mantive contato regular com o corpo de serviço do CSA, assim como outros servidores de outras estruturas.

Em espírito de irmandade

7.2 SECRETÁRIO

RELATÓRIO DO SECRETÁRIO

Período contabilizado: 25/04/2021 a 30/05/2021.

Bom dia a todos.

Elaboramos e disponibilizamos a Ata nº 230 - 03/2021, em PDF aos RSG's e cópia a todos os grupos abertos.

Mantive contato com o Coordenador trocando informações e experiências para o bom andamento do serviço.

Acompanhei, atentamente, nossos canais de comunicação: Grupos de WhatsApp e E-mails.

Participei da reunião de revisão do Manual de Procedimentos do dia 30/4.

Estive presente em algumas reuniões do Subcomitê de Longo Alcance/Eventos.

Participei da reunião de pre pauta em 28/05.

Grato pela oportunidade do serviço.

THADEU
Secretário do CSA Nova - 2021
(21) 99998-9575
csa.nova@na.org.br

7.3 TESOUREIRO

EXTRATO MENSAL

MAIO - PERÍODO CONTABILIZADO 25/04 A 30/05

				-	
DATA		DESCRIÇÃO	ENTRADA	SAÍDA	SALDO
25/04/2021	DOM	SALDO DO MÊS ANTERIOR	R\$ 1.632,60		R\$ 1.632,60
26/04/2021	SEG	PAPELARIA <i>(CONFECÇÃO DA ATA)</i>		R\$ 15,40	R\$ 1.617,20
27/04/2021	TER	REPASSE - GRUPO GRAJAÚ	R\$ 300,00		R\$ 1.917,20
27/04/2021	TER	REPASSE – CSRRJ		R\$ 400,00	R\$ 1.517,20
27/04/2021	TER	REPASSE - H&I / IP		R\$ 50,00	R\$ 1.467,20
27/04/2021	TER	MATERIAL - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL	R\$ 37,00		R\$ 1.504,20
27/04/2021	TER	MATERIAL - GRUPO VILA ISABEL	R\$ 201,40		R\$ 1.705,60
27/04/2021	TER	MATERIAL - GRUPO ACEITAÇÃO	R\$ 125,20		R\$ 1.830,80
28/04/2021	QUA	ABNA - COMPRA DE MATERIAL		R\$ 1.005,93	R\$ 824,87
28/04/2021	QUA	MATERIAL - GRUPO GRAJAU	R\$ 285,10		R\$ 1.109,97
03/05/2021	SEG	ABNA - COMPRA DE MATERIAL		R\$ 769,50	R\$ 340,47
10/05/2021	SEG	REPASSE - GRUPO SANTANA	R\$ 50,00		R\$ 390,47
10/05/2021	SEG	MATERIAL - GRUPO SALVAÇÃO	R\$ 284,40		R\$ 674,87
11/05/2021	TER	REPASSE - GRUPO FLORESTA	R\$ 70,00		R\$ 744,87
11/05/2021	TER	REPASSE - GRUPO ACEITAÇÃO	R\$ 50,00		R\$ 794,87
17/05/2021	SEG	MATERIAL - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL	R\$ 37,00		R\$ 831,87
17/05/2021	SEG	REPASSE - GRUPO VILA ISABEL	R\$ 200,00		R\$ 1.031,87
19/05/2021	QUA	REPASSE - LONGO ALCANCE / EVENTOS		R\$ 20,00	R\$ 1.011,87
20/05/2021	QUI	MATERIAL - GRUPO SANTANA	R\$ 268,00		R\$ 1.279,87
21/05/2021	SEX	VIVO - LINHA DE AJUDA (Ref. maio/2021)		R\$ 61,99	R\$ 1.217,88
21/05/2021	SEX	REPASSE – CSRRJ		R\$ 400,00	R\$ 817,88
21/05/2021	SEX	PLATAFORMA ZOOM (Ref. maio/2021)		R\$ 87,73	R\$ 730,15
24/05/2021	SEG	REPASSE - GRUPO SALVAÇÃO	R\$ 30,00		R\$ 760,15
24/05/2021	SEG	CONTRIBUIÇÃO DIRETA - MEMBRO	R\$ 50,00		R\$ 810,15
26/05/2021	QUA	MATERIAL - GRUPO ACEITAÇÃO	R\$ 54,00		R\$ 864,15
28/05/2021	SEX	REPASSE - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL	R\$35,00		R\$899,15
29/05/2021	SAB	REPASSE – GRUPO FLORESTA	R\$70,00		R\$969,15
30/05/2021	DOM	BALANÇO FINAL - SALDO INICIAL EM 25/4 - R\$1.632,60	R\$ 2.147,10	R\$ 2.810,55	R\$ 969,15

MEMBROS COM PENDÊNCIAS JUNTO AO CSA NOVA

- MARIANO R\$210,00 REF. AO SUBCOMITÊ DE EVENTOS.
- UBIRAJARA CONSTA EM ABERTO PENDÊNCIA JUNTO A ESTE CSA.
- RODRIGO Z. R\$64,60 REF. 7º TRADIÇÃO DO DIA 14/12/2017, DO GRUPO SALVAÇÃO.

7.4 MCR

Relatório do MCR (pelo coordenador)

Representei o CSA Nova na reunião da CCNA, no dia 08/05/2021, na plataforma zoom (online).

Foi decidido q os valores do material promocional

Caneca R\$25

Camisa R\$30

Ficou marcado para a próxima reunião, a escolha do cartaz da CCNA, todos podem participar com sua arte, q tem q ser enviada via MCR / coordenador.

Alguns cartazes foram apreendidos, mas nenhum foi aprovado pela plenária.

A CCNA será nos dias 8, 9 e 10 de outubro de 2021.

Tema: VIEMOS A ACREDITAR.

Plataforma zoom, formato online.

O saldo atual da CCNA é de R\$13.148,28.

Representei o CSA Nova na reunião do CSR Rio de Janeiro, nos dias 15 e 16 de maio de 2021, online, plataforma zoom.

O sub comitê de linha de ajuda, oferece treinamento para atendentes todas as terças feira, na no ID do CSRRJ, na plataforma zoom.

50% dos CSAs da região Rio de Janeiro, atendem somente pelo 2533 5015.

O sub comitê de RP, está realizando esforços junto a ABNA em projetos para a semana mundial de RP.

O sub comitê de HI, recebeu , distribuiu para o CSA s interessados e estão respondendo cartas , vinda de companheiros encarcerados .

O SRTL se reúne todos os domingos, as 19:30h, no ID do CSRRJ, na plataforma zoom.

O saldo atual do CSRRJ é de :

R\$35.788,77

Houve a assembleia da ABNA, onde os seguintes companheiros foram eleitos :

- ➤ Diretor de RTL Revisão e Tradução de Literatura Carlinhos RJ
- ➤ Diretor (a) Tesouraria Vago
- ➤ Presidente da ABNA Tereza RJ
- ➤ Vice-presidente da ABNA Francelle (Fran) PR
- ➤ Diretor de DI Desenvolvimento da Irmandade Silvio SP
- ➤ Diretor de RP Relações Públicas Lucas SP
- ➤ Conselho Fiscal 1- Rogério RS
- ➤ Conselho Fiscal 2 Vinícius SP
- ➤ Conselho Fiscal 3 Vago
- > ELEIÇÃO DO ENCARGO DOS DELEGADOS ZONAIS
- ➤ Delegado Zonal Magal NE
- ➤ Delegado Zonal Suplente Vago

➤ 2 - MOÇÕES

➤ Votação das Moções - Caráter de Urgência = 3 meses, Caráter Normal = 6 meses

RESULTADO : MOÇÃO ENCAMINHADA AS REGIÕES E AOS GRUPOS. SERÁ VOTADA NA REUNIÃO PRESENCIAL

DEVIDO AO REGIME NORMAL.

MOÇÃO Nº 69 DO BOOK DE MOÇÕES – REUNIÃO Nº53 DA ABNA

Moção nº 01/2021 Data: 14/04/2021 Urgente: SIM () NÃO(x)

Proponente: CSR NORDESTE Endosso: CSR BRASIL

Texto da Moção

Usar parte dos recursos da Conta de Serviços da ABNA para O Projeto Levando a Mensagem da Região Nordeste.

Na aprovação da Moção foi sugerido a posibilidade de buscar parte dos recursos junto à ABNA.

Os recursos a serem reivindicados a partir da Conta de Serviços, poderá ser fundo a fundo ou em material já comercializado por

aquela estrutura.

INTENÇÃO - TEXTO

No último pedido de assentamento da Região Nordeste à WSC, no CAT, ficou explícito que o motivo principal da negativa,

deu-se por conta da pouca interiorização da mensagem na Região.

Buscando interiorizar a mensagem, a Região Nordeste criou um GT (Levando a Mensagem), com a finalidade de alcançar

as localidades, através da sociedade como um todo, onde a mensagem de NA ainda não tivesse chegado, ou não se

encontrasse em expansão.

Através de um projeto elaborado, por um Grupo de Trabalho que se transformou em moção aprovada pela consciênca de grupo da região, o projeto tem como alvo alcançar 30 comunidades onde a mensagem não está presente ou não está se

propagando - Mostrar projeto na íntegra.

Impacto Financeiro

R\$ 10.000,00 que seria utilizado a medida que as fases do projeto fossem avançando, ou, 30 Kits de Abertura de Grupo

em conjunto com 300 kits de IP, seguindo o mesmo procedimento, das fases avançando.

Os valores aproximados serão praticamente os mesmos.

OBSERVAÇÕES: A fase 1 do projeto, está concluida por ter sido desenvolvida virtualmente e através de coletas de dados, com

todos os dados das localidades da Região abrangida, sendo estudados a cada encontro do Grupo de Trabalho, com os dados

socioeconomicos sendo tratados de forma individual. A partir dos dados de cada estado, é que são escolhidas as localidades onde

serão efetuadas as ações.

O Valor total orçado do projeto é de R\$ 33.392,40

Moção nº: 02/2021 Data: 16/04/2021

Proponente: Coordenadores de DI e RP da ABNA Endosso: Região Brasil Central e HOW Brasil Texto da Moção

Destinar o valor total de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) para ações que serão realizadas pelo 5º Fórum de Serviços Unificado da

Região Brasil Central, nos Estados do Acre, Rondônia e em uma parte do Sul do Estado do Amazonas, entre os dias 12 e 15 de

agosto de 2021, conforme projeto emanexo;

Do valor total, serão utilizados R\$ 3.000,00 para ajudar no custeio das ações previstas no projeto, e R\$ 2.000,00 em materiais, como

kits para relações públicas, kits para abertura de grupos etc.;

Nessa localidade da Região Norte do País, vemos claramente a necessidade de um esforço maior para o desenvolvimento da

Irmandade.

Intenção da Moção

Desenvolver a Irmandade de NA em parte da Região Norte do País, através de atividades de Relações Públicas e outros serviços;

Apoiar as ações que serão realizadas pelo 5º Fórum de Serviços Unificado da Região Brasil Central, suprindo-o com recursos financeiros e materiais, tendo em vista as necessidades levantadas no projeto em anexo;

Cumprir o propósito da ABNA de manutenção e desenvolvimento do programa de NAno País, conforme previsto no Art. 2º do seu

Estatuto;

Motivar e incentivar os serviços e os servidores no propósito primordial para que a mensagem de NA alcance mais adicto que

queiram se recuperar através do programa de recuperação de NA.

Impacto Financeiro

Valor total de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais).

Encaminhamento (Para uso da estrutura administrativa)

RESULTADO: MOÇÃO ENCAMINHADA AS REGIÕES, SERÁ VOTADA EM JULHO NAS REUNIÃO VIRTUAL DEVIDO AO

REGIME DE URGÊNCIA.

MOÇÃO Nº 71 DO BOOK DE MOÇÕES -

Moção nº 05/2021 Data: 16/04/20 Urgente: SIM (X) NÃO()

Proponente: coord. ABNA Endosso: Rio de Janeiro

Texto da Moção

Nova Política de Preços:

Que a partir de Maio seja aplicada a seguinte política de preços para venda aos CSA's/Regiões:

- Descontos de 5%, 12% e 18% do preço cheio, para as estruturas de NA cadastradas.
- 5% de desconto do valor total para aquelas estruturas que optarem por parcelar a compra, caso não tenha tido nenhum atraso

no pagamento das parcelas. O desconto será aplicado somente na última parcela;

- Compras à vista até R\$ 5.000,00 desconto de 12%;
- Compras acima de R\$ 5.000.00 desconto de 18%.

Intenção da Moção

Reduzir o valor unitário de venda da literatura e todos os produtos vendidos no escritório para todas as compras feitas pelas

estruturas de serviço da irmandade (CSA's/Regiões)

Impacto Financeiro

Conforme análise feita pelo tesoureiro, não haverá impacto financeiro. O resultado do superávit apresentado suportará a nova

política de venda, caso seja aprovada. Resolução (Para uso da Estrutura Administrativa:

RESULTADO: MOÇÃO ADMINISTRATIVA APROVADA PELOS DELEGADOS NA PLENÁRIA DA ABNA, INÍCIO PREVISTO

PARA 01 DE MAIO DE 2021

Encaminhamentos

Visitação à ABNA – Agendar uma visita no Escritório para que o Conselho Fiscal possa esclarecer algumas dúvidas acerca do

Balanço Financeiro da ABNA;

Informações CSR HOW – Obter o documento de Acordo de Cooperação Técnica entre o Ministério da Cidadania e a Irmandade;

Apoio da ABNA – Esclarecer qual é ou foi a participação da ABNA em relação Projeto 3 dígitos;

Junto ao NAWS – Enviar o vídeo da Campanha Institucional do Governo do 132 na tentativa de obter orientação se o material está

em conformidade com os Direitos Autorais de Uso de Imagem contidos no FIPT;

Reunião com MCRs – Agendar uma reunião mensal entre os MCRs e membros interessados para detalhar os assuntos trazidos

pelos DRs com mais profundidade;

Divulgação da LDA Regional – Que seja criada uma chamada de informação para o serviço de LDA Regional com a ajuda do RP

Regional;

SRTL Virtual – O RTL fará uma moção para pleitear o funcionamento somente on-line.

CONTINUIDADE DA REUNIÃO ON-LINE

Após o debate entre os servidores da Região e as Áreas presentes, ficou decido pela continuidade da reunião regional on-line,

sendo a próxima Ordinária em Julho.

Resolução: A próxima reunião ainda será on-line.

Em espirto de irmandade.

8. RELATÓRIO DOS SUBCOMITÊS

8.1 SUBCOMITÉ DE MATERIAL

RELATÓRIO DO SUBCOMITÊ DE MATERIAL DO CSA NOVA - MAIO/2021

Coordenador: Fabio C. Vice coordenador: Vago

O subcomitê de material do CSA Nova funciona na sala anexa ao Grupo Vida, situado na Rua Desembargador Izidro nº 123, na Tijuca, Rio de Janeiro, RJ.

Devido à pandemia do COVID 19, o subcomitê esteve aberto nos dias 27/04 – 10/05 – 17/05 - 24/05, no horário de 19:30h às 21:30h.

Obs. Excepcionalmente os pedidos de dois grupos foram atendidos nos dias 19/05 e 26/05.

MATERIAL VENDIDO A PARTIR DO DIA 27/04/2021 - MÊS DE REFERÊNCIA: MAIO

VENDA DE MATERIAL - GRUPO GRAJAÚ 27/04/2021

04 Fichas brancas: (R\$4,40 cada)

R\$17,60;

02 Fichas de 1 mês:

(R\$4,40 cada)

R\$8,80:

01 Ficha de 2 meses:

(R\$4,40 cada)

R\$4,40;

02 Fichas de 3 meses:

(R\$4,40 cada)

R\$8.80:

01 Ficha de 6 meses:

(R\$4,40 cada)

R\$4,40;

03 Fichas pretas

(R\$4,40 cada)

R\$13.20:

01 Livreto branco:

R\$5.90:

01 Livro Funciona, Como e Por Quê:

R\$37.00:

01 Livro Só Por Hoje:

R\$37,00;

01 Livro Viver Limpo:

R\$37,00:

01 Livro Milagres Acontecem:

R\$37,00:

02 Guias para trabalhar os Passos:

(R\$37,00 cada)

R\$74,00:

Total: R\$285,10.

VENDA DE MATERIAL - GRUPO VILA ISABEL

27/04/2021

05 Fichas brancas: (R\$4,40 cada)

R\$22,00;

03 Fichas de 2 meses:

(R\$4,40 cada)

R\$13,20:

05 Fichas de pretas:

(R\$4,40 cada)

R\$22,00;

03 Fichas de 6 meses:

(R\$4,40 cada)

R\$13,20;

01 Livro Funciona, Como e Por Quê:

R\$37,00;

02 Livros Gui para trabalhar os Passos:

(R\$37,00 cada)

R\$74,00;

01 Livro Texto Básico - 6a. Edição:

R\$20,00.

Total: R\$201,40.

VENDA DE MATERIAL - GRUPO ACEITAÇÃO

27/04/2021

05 Fichas brancas:

(R\$4,40 cada)

R\$22,00;

03 Fichas pretas

(R\$4,40 cada)

R\$13.20:

04 Guia Introdutório:

(R\$4,00 cada)

R\$16,00;

01 Livro Funciona, Como e Por Quê:

R\$37,00;

01 Livro Só Por Hoie:

R\$37,00;

Total: R\$125,20.

VENDA DE MATERIAL - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL

27/04/2021

01 Livro Só Por Hoje:

R\$37,00;

Total: R\$37,00.

VENDA DE MATERIAL - GRUPO SALVAÇÃO

10/05/2021

10 Fichas Pretas:

(R\$4,40 cada)

R\$44,00;

06 Fichas Brancas:

(R\$4,40 cada)

R\$26,40;

05 IP n° 9 - Viver o Programa:

(R\$1,80 cada)

R\$9,00:

01 Livro Funciona, Como e Por Quê:

R\$37,00;

02 Livros Viver Limpo:

(R\$37,00 cada)

R\$74,00;

02 Livros Só Por Hoje:

(R\$37,00 cada)

R\$74,00:

01 Livro Texto Básico:

R\$20,00:

Total: R\$284,40.

VENDA DE MATERIAL - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL 17/05/2021

01 Livro Viver Limpo:

R\$37,00;

Total: R\$37,00.

VENDA DE MATERIAL AO GRUPO SANTANA

19/05/2021

06 Texto Básico:

R\$20,00 (cada)

R\$120,00; 03 Funciona: R\$37,00 (cada) R\$111,00; 01 Viver Limpo:

R\$37,00;

Total: R\$268,00.

VENDA DE MATERIAL AO GRUPO ACEITAÇÃO

26/05/2021

15 IP's n° 16:

R\$1,80 (cada)

R\$27,00;

15 IP's n° 22:

R\$1,80 (cada)

R\$27,00;

Total: R\$54,00.

Obs. Os valores foram devidamente repassados à tesouraria do CSA Nova.

Obrigado pela confiança.

8.2 SUBCOMITÊ DE H&I / I.P.

Relatório subcomitê de H.I e I.P do CSA Nova.

Período:

27 de Abril a 28 de Maio

Painéis:

Clínica Vila Serena

Tivemos 04 painéis atendidos com 23 internos .

Clínica Evolução

Tivemos 01 painel no período com participação de 06 presentes.

Despesas:

Tivemos um repasse de 50,00 para confecção de etiquetas para afixação de cartazes.

Saldo atual 50,00 reais.

Representantes presentes:

Grupo Grajaú.

Grupo Vila Isabel.

Grupo Floresta.

Calendário subcomitê H.i e I.P.

Terças feiras as 19:30 Hrs.

01 de Junho administrativa presencial.

08 de Junho presencial.

15 de junho presencial.

22 de junho presencial.

As reuniões presenciais estão funcionando na sala anexa ao grupo Vida.

Demandas dos grupos:

A pedido do grupo Floresta foi feito contato via e-mail com a rádio comunitária Grande Tijuca (105,9), que abrange as comunidades do Morro do Borrel, Chácara do Céu, Casa Branca, Morro do Cruz, Indiana, Bananal, Catrambi/Usina.

Aguardamos o retorno para contato telefônico.

Treinamento de fixação de cartazes para o grupo Estácio é Possível (07/06).

Fixação de cartazes Estácio é Possível (12/06).

Treinamento de fixação de cartazes para o grupo Floresta (06/06)

Fixação de cartazes para o grupo Floresta (a combinar).

8.3 SUBCOMITÊ DE L.A. / EVENTOS

RELATÓRIO MENSAL – Subcomitê de Longo Alcance e Eventos

MAIO - 25/04/2021 a 29/05/2021

Endereço: Rua Desembargador Isidro nº123 (Sala Anexa ao grupo Vida)

Dia da Semana: Quarta-feira — Horário: 19:30 às 21:30

Reuniões Administrativas: Ocorrem na última reunião antes da reunião do CSA de forma on-line.

ID: 892 442 0758 - SENHA: 000 000 (Plataforma ZOOM)

Coordenador: Hermano (Contato: 021 8838 6066) - Vice coordenador: VAGO

Secretário: VAGO – Coordenador de Painéis: VAGO

Coordenador de Reuniões Virtuais: VAGO - Vice Coordenador de Reuniões Virtuais: VAGO

1. Serviços Prestados:

• <u>Painel de Estrutura do Subcomitê de Longo A</u>lcance Regional:

O Longo Alcance Regional pediu o apoio do Subcomitê para este painel.

OBS: A apresentação do Painel de Estrutura está disponível para os GRUPOS DO CSA NOVA.

O Grupo que quiser a realização deste painel presencialmente ou de forma virtual basta entrar em contato com o Subcomitê de Longo Alcance.

Eventos: Ciclo de Tradições 65 Presenças e Roda de Conversa 23 Presenças

Reunião Setorial 2 Online:

Sábado: 08/05 de 16:00 às 19:00

Grupos Presentes na Reunião: Floresta e Saens Peña (Servidores e Membros)

Reunião Setorial 3 Online:

Sábado: 22/05 de 16:00 às 19:00

Grupos Presentes na Reunião: Grajaú, Vila Isabel, Maracanã/Muda e Aceitação (Servidores e Membros)

2. Relatório das Reuniões:

- Reunião n°11 On-line GT do Dia de Aprendizado de Longo Alcance
- Reunião n°12 On-line Workshop: Construindo um Subcomitê de LA
- Reunião n°13 Presencial Estudo e Oficina Painel de Servidores
- Reunião n°14 On-line Reunião Administrativa

OBS: Não tivemos a reunião presencial no dia 05/05 por falta de presenças.

3. Serviços a Serem Prestados:

• Reuniões de Reabertura dos Grupos Saens Peña e Despertar:

Após os trâmites necessários e o devido agendamento do retorno o longo alcance se pontifica a estar presente na reunião de reabertura ; Aguardando resposta das Igrejas ;

• Painéis de Longo Alcance nos Grupos do CSA PRESENCIALMENTE:

O grupo que quiser pode fazer o pedido para a realização de um painel.

Painel de Servidores – prioriza as temáticas sobre encargos e serviços de grupo.

Painel de Estrutura – prioriza as temáticas de serviço de subcomitês.

Painel Temático "Servindo à NA como um todo" – temáticas gerais do serviço.

SERVIÇOS NA SEMANA MUNDIAL DE RELAÇÕES PÚBLICAS:

SEGUNDO DIA DE APRENDIZADO DE LONGO ALCANCE ONLINE

Domingo 06/06/2021 de 9h00 às 16h00 Online

PAINEL DE LONGO ALCANCE HÍBRIDO NO GRUPO SALVAÇÃO

Quinta-feira 10/06/2021 de 22h00 às 00h00 Híbrido

PRÓXIMAS REUNIÕES SETORIAIS PRESENCIAIS:

Sempre no Segundo Sábado do Mês par de 16:00 às 19:00

SETOR 1 – 14/08/2021 agosto – Sugestão de Grupo: SANTANA

SETOR 2 – 09/10/2021 outubro – Sugestão de Grupo: FLORESTA

SETOR 3 – 11/12/2021 dezembro – Sugestão de Grupo: GRAJAÚ

OBS: Pedimos que os Grupos Solicitados vejam a possibilidade de relaizarmos essas reuniões junto aos espaços e tragam a resposta para o subcomitê poder realizar os serviços.

PRÓXIMOS EVENTOS:

DIA DE APRENDIZADO COMPARTILHADO COM O CSA NORTE (ONLINE)

TEMA: "O IMPORTÂNCIA DO SERVIÇO PARA A 5º TRADIÇÃO"

Data: 07 de Setembro (9h00 às 17h30)

O Evento está sendo organizado às quintas feiras no Subcomitê do CSA Norte

ID: 722 275 2478 - Senha: 000 000 - Horário: 19h30

CICLO DE CONCEITOS PRESENCIAL
COMPARTILHADO COM O CSA VERDE

Segundo Final de Semana de Novembro

Dia 13/11 Sábado e 14/11 Domingo

Sugestões: Sábado Vila Isabel (Área Nova)

Domingo: Engenho de Dentro e Juntos Somos Mais (Área Verde)

OBS: Será levado a proposta do Evento compartilhado para a próxima reunião de área, iremos apresentar um orçamento que será encaminhado aos grupos.

4. Calendário do Subcomitê Mês de Junho:

DATA	REUNIÃO	DIA DA SEMANA	HORÁRIO
05/06/2021	Administrativa das reuniões Virtuais	Sábado	19:30
06/06/2021	2° Dia de Aprendizado de LA Online	Domingo	09:00
10/06/2021	Painel Grupo Salvação Híbrido	Quinta	22:00
12/06/2021	Oficina Online Estudo 1° Conceito	Sábado	19:30
16/06/2021	Grupo de Trabalho de Eventos Online	Quarta	19:30
19/06/2021	Oficina Online Estudo 2° Conceito	Sábado	19:30
23/06/2021	Reunião Administrativa do Subcomitê	Quarta	19:30
26/06/2021	Oficina Online Estudo 3° Conceito	Sábado	19:30

5. Relatório Financeiro:

DATA	GASTO	REFERENTE
19/05/2021	R\$ 20,00	Impressão de 10 cartazes do Dia de Aprendizado de LA
TOTAL	R\$ 20,00	

6. Arquivos Digitais do Subcomitê:

https://drive.google.com/folderview?id=1cOkMutnpqtP74nSJcTdbcvgAdwZGjbnh

7. Reuniões Virtuais do CSA Nova:

TOTAL:	44 reuniões	Presenças:	447	Ingressos:	Conquistas:
Média de Presenças:			10	2	0

Relatório das Oficinas de Longo Alcance – Sábados 19:30

Reunião n°13 – Reunião Administrativa das Reuniões Virtuais

Reunião n°14 – Estudo da Décima Primeira Tradição

Reunião n°15 – Estudo da Décima Segunda Tradição

9. ENCARGOS VAGOS – ELEIÇÃO

ADMINISTRATIVO:

VICE-COORDENADOR - SEM CANDIDATOS. TESOUREIRO - SEM CANDIDATOS. MCR - SEM CANDIDATOS.

SUBCOMITÊS:

MATERIAL - VICE-COORD. SEM CANDIDATOS. LINHA DE AJUDA - COORD. SEM CANDIDATOS.

10. ASSUNTOS VELHOS

ESCLARECIMENTOS SOBRE AS REUNIÕES DE REVISÃO DO MANUAL DE PROCEDIMENTOS.

11. ASSUNTOS NOVOS

MOÇÃO ENCAMINHADA AOS GRUPOS:

Proponente: Hermano Coordenador de Longo Alcance e Eventos do CSA Nova

Endosso: Rodrigo Grupo Estácio

Propósito: Pedido de Aprovação do Orçamento para o Ciclo de Conceitos Presencial compartilhado com

o CSA Verde.

Intenção: Realizar um evento presencial dentro das medidas sanitárias vigentes.

Escopo do Evento:

CICLO DE CONCEITOS - PRESENCIAL - COMPARTILHADO COM O CSA VERDE

Segundo Final de Semana de Novembro Dia 13/11 Sábado e 14/11 Domingo

Sugestões: Sábado Vila Isabel (Área Nova)

Domingo: Engenho de Dentro e Juntos Somos Mais (Área Verde)

Orçamento: 650,00 reais (150 reais aluguel do espaço e 500 reais caso haja alimentação)

12. AGENDA DO MÊS SEGUINTE

PRÓXIMAS REUNIÕES									
Período: ABRIL/2021									
CSA	Pré-Pauta	Dia:	25/06/2021	6ª feira,					
		Link:	https://us02web.zoom.us/j/8924420758	19h30 às 21h30					
NOVA		ID:	892 442 0758 - SENHA: 000000						
NOVA	Ordinária	Dia:	27/06/2021						
Nº		Local:	GRUPO GRAJAÚ	domingo, 9h às 14h					
05/2021		End.:	Pç. Edmundo Rego, 27 - Ig. N.Sra. Perpétuo Socorro						
Por ligação telefônica no RJ: (21) 3958-7888 + o ID da reunião entre #.									

13. CONSIDERAÇÕES FINAIS

14. ENCERRAMENTO